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Министерството на труда и социалната политика чрез Главна дирекция „Европейски 

фондове, международни програми и проекти” (СНД), кани желаещите да подадат 

предложение по процедура чрез директно предоставяне на средства на конкретни крайни 

получатели за изпълнение на инвестиции в Плана за възстановяване и устойчивост.  

Процедурата се реализира в рамките на Глава „RePowerEU“, Инвестиция 5 (C13.I5): 

Инсталиране на фотоволтаични системи в съществуващи сгради за социални услуги и 

предоставяне на електрически превозни средства и свързани зарядни станции за 

предоставяне на социални услуги. 

Целта на тази инвестиция е да се повиши енергийната ефективност, да се намали 

енергийната зависимост и да се подобри оперативната устойчивост в сектора на 

социалните услуги чрез два допълващи се компонента/дейности: инсталиране на 

фотоволтаични системи в общински социални услуги и предоставяне на електрически 

превозни средства в подкрепа на социалната дейност.  

Очакваните резултати са да се повиши енергийната ефективност в 500 съществуващи 

социални услуги, които са делегирана от държавата дейност, както и да бъдат закупени  

250 електрически превозни средства, всяко от които ще бъде снабдено със зарядна 

станция.  

Общият размер на финансирането по процедурата е 77,6 млн. лв.  

Допустимите кандидати са посочени в Условията за кандидатстване. Дейностите по 

проектите се изпълняват на територията на Република България в съответните общини.  

Посочените общини крайни получатели ще могат да кандидатстват заедно или поотделно 

за следните дейности: 

1. Доставка и инсталиране върху сграда, в която се предоставя социална услуга, 

делегирана от държавата дейност, на фотоволтаична система (ФЕЦ) с мощност в 

диапазона от 15 kW до 30 kW; 

2. Закупуване на електрически автомобил и закупуване и монтаж на зарядна станция за 

електрически автомобили с капацитет за зареждане от 22 kW. 

Максималният размер на безвъзмездно финансиране е както следва: 

- за Дейност 1 - до 98 521.50 лв. на брой социална услуга (при максимална мощност 30 
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kW), 

 - за Дейност 2 – до 113 600.00 лв., като всяка община ще може да кандидатства за 

закупуване само на 1 автомобил и зарядна станция. 

По процедурата е предвидено изцяло електронно подаване и оценка на предложенията 

чрез Информационната система за Механизма за възстановяване и устойчивост (ИСУН 

2020, раздел „Национален план за възстановяване и устойчивост“). Предложенията за 

изпълнение на инвестиции по настоящата процедура за директно предоставяне на 

средства, следва да бъдат подадени само по електронен път с Квалифициран електронен 

подпис (КЕП).  

Пълният комплект Условия за кандидатстване е публикуван на следните интернет адреси: 

https://mlsp.government.bg; https://eumis2020.government.bg  

Краен срок за представяне на предложенията: 07.08.2025 г. – 17.00 ч. 
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